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بخشنامه های مالیاتی

عدم انجام مکاتبه مستقیم با دستگاههای اجرایی، سازمان و شرکت های دولتی در رابطه با مغایرت در اطلاعاتی که دستگاه
های مذکور در اجرای ماده (120) قانون برنامه پنجم توسعه و یا ماده (169) مکرر اصلاحی مصوب 31/04/1394 قانون

مالیاتهای مستقیم ارائه می نمایند
موضوع

شماره: 230/33370/د
تاریخ: 1399/07/27

رئیس محترم امور مالیاتی شهر و استان تهران مدیرکل محترم امور مالیاتی ...
با سلام و احترام،

با عنایت به گزارشات واصله از جمله نامه شماره 99/100/713 مورخ 1399/06/05 شرکت بورس کالای ایران( سهامی
عام) مبنی بر عدم رعایت مفاد نامه شماره 24619/230/د مورخ 1396/07/12 معاون محترم وقت مالیاتهای مستقیم در
ارتباط با "عدم انجام مکاتبه مستقیم ادارات کل امور مالیاتی با دستگاههای اجرایی، سازمان و شرکت های دولتی در رابطه
با مغایرت در اطلاعاتی که دستگاههای مذکور در اجرای ماده (120) قانون برنامه پنجم توسعه و یا ماده (169) مکرر

اصلاحی مصوب 1394/04/31 قانون مالیاتهای مستقیم ارائه مینمایند"،
ضمن تاکید مجدد بر لزوم رعایت موارد مندرج در نامه مذکور یادآور میشود، با توجه به حذف دفتر اطلاعات مالیاتی در
چارت جدید سازمانی و ایجاد گروه نظارت بر بهره برداری اطلاعات در دفتر حسابرسی مالیاتی، ضروری است، پیگیری
بررسی مغایرت در اطلاعات ارائه شده توسط دستگاههای اجرایی صرفا از طریق مکاتبه با دفتر حسابرسی مالیاتی این
معاونت انجام شود و از مکاتبه مستقیم با دستگاههای مزبور جدا خودداری نمایند. بدیهی است پیگیری موارد مستثنی شده

در نامه مذکور،کماکان از طریق مراجع مندرج در نامه توسط ادارات کل امور مالیاتی صورت خواهد پذیرفت.
محمد مسیحی

معاون درآمدهای مالیاتی
مواد قانونی وابسته ماده 169- اشخاص حقوقی و صاحبان مشاغل موضوع این قانون که حسب اعلام سازمان امور مالیاتی
کشور موظف به ثبتنام در نظام مالیاتی می... ماده 169 مکرر - به منظور شفافیت فعالیتهای اقتصادی و استقرار نظام

یکپارچه اطلاعات مالیاتی، پایگاه اطلاعات هویتی، عملکردی و دارایی... سایر قوانین...
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